
Referat af bestyrelsesmøde den 1. november 2022  

 
 
Til stede:    Ikke til stede: 
 
Keld Vestergaard   Anders Rohr Jørgensen 
Claus Pedersen  
Gurli Thøgersen 
Tobias Skovmose 
Peder Tørnqvist 
Winni Bonnichsen 
Stine Mølgaard Jensen 
Lars Schack Jessen 
Marianne Gøgsig 
 
 

1. Underskrift af referat fra sidste bestyrelsesmøde samt generalforsamling 
 

2. Punkter fra formanden 
 

a. Valg af kasserer 
i. Lars Schack Jessen bliver den nye kasserer 

 
b. Fordelingsnøgle ift. aflønning af bestyrelsen 

i. Formand: 15.000 kr.  
Næstformand: 10.000 kr.  
Kasserer: 7.000 kr.  
Andre bestyrelsesmedlemmer: 2.500 kr. per person 

 
c. Bestyrelsen i hhv. Ribe Byferie og Katedralskolen 

i. Vi bliver enige om, at Ribe Handel skal repræsenteres fra Ribe Handels 
egen bestyrelse, og derfor kan Peter Lauritzen ikke længere repræsentere 
os dér. Marianne sender en liste over bestyrelsesmedlemmer til Heidi. Det 
samme gør sig gældende for Katedralskolen.  

ii. Peder Tørnqvist, Gurli Thøgersen og Lars Schack Jessen melder sig om 
kandidater til Ribe Byferies bestyrelse.  

iii. Keld tager fat i Katedralskolen ift. kandidater dértil.  
 

 
3. Punkter fra næstformanden 

 
a. Ansøgninger/støtte til julebelysning, hos ikke-medlemmer (Only, Normal mm).  

i. Marianne får lavet et skriv til ikke-medlemmer omkring støtten og desuden 
inkluderet prisen for at blive medlem af Ribe Handel.  
 

b. Julebelysning generelt 
i. Vi har skåret ned på omfanget af julebelysningen, således at der 

hovedsageligt fokuseres på den hængende julebelysning over gågaden. 
Det betyder, at der som udgangspunkt ikke sættes lyskæder op på 
broerne, Andeøerne (på gelænderne) osv.  

ii. Der tales om hvorvidt der skal påsættes julelys på broen i Kolvigs Gård, da 
området er meget mørkt om aftenen. Punktet tages med til  
julelysgruppen.  
 



Referat af bestyrelsesmøde den 1. november 2022  

 
c. Fastsættelse af dato for bestyrelsens julefrokost  

i. Torsdag den 19. januar kl. 18.00. Tid og sted følger.  
 
 

d. Temperaturmåling på medlemmerne – hvor mange er stadig medlem om et år? 
(Dette med henblik på om vi skal skrue ned på andre områder, som f.eks. 
marketing) 

i. Vi gemmer punktet til foråret, da vi inden længe står overfor den travle 
julehandel, og medlemmer derfor med god sandsynlighed ikke har tiden til 
at deltage i et spørgeskema.  

 
e. Julekur 

i. Vi vil gerne kickstarte traditionen med julekur igen 
ii. Peder vil høre borgmesteren om hvilke datoer der passer ind i sin kalender 

og vi vil desuden høre Karsten Rieder (Business Esbjerg) om han kan 
deltage. 

iii. Når datoerne er på plads, arbejder vi hurtigt videre med projektet  
 

f. Torvet 3 
i. Vi ser gode muligheder i at kunne få lov til at leje Torvet 3, og der 

arbejdes i hvilke aktiviteter vi skal afholde.  
ii. Udfordringen ligger i bemandingen. Marianne tager fat i hhv. spejderne og 

de lokale sportsforeninger, for at høre om der kan findes frivillige dérfra.  
 

4. Punkter fra koordinator 
 

a. Påbegyndelse af planlægning af Vinterferie og Påsken 2023 (f.eks. 
Børnetryllekunstner på Danhostel, 2 x forestilling. Pris: f.eks. 25 kr. per barn.) 

i. Tobias Skovmose og Gurli Thøgersen melder sig til arbejdsgruppe om 
Påsken. Mødet afholdes i januar 2023.  

 
b. Infoskilte 

i. Infoskiltene skal opdateres senest 1. april, så vi er klar til 
sommersæsonen 2023.  

ii. Peder Tørnqvist melder sig til at hjælpe, sammen med Marianne 
 

c. Registrering af bestyrelsen på virk.dk 
i. Marianne kigger ind i dette punkt.  

 
5. Eventuelt 

 
a. (Tobias): er det en idé at bakke op om et gavebevis til sine medarbejdere, som 

medlemmerne kan købe til som julegave til sine medarbejdere? Der er noget ift. 
skat, der skal overholdes 

b. (Tobias): er der opbakning til at lave et medlemsarrangement nogle gange om 
året, hvor man som medlem kan komme på besøg hos andre medlemmer? Noget 
’tour-de-medlem’, så man lærer sine ’kollegaer’ bedre at kende? Det er noget vi 
får kigget ind i, da idéen er god.  

c. (Alle): der bliver vedtaget, at der skal laves en kampagne med formålet at få 
solgt flere Ribe Bygavekort som julegave. ”Køb for min. 500 kr., og få 100 kr. 
gratis”. Marianne taler med Kvickly om de kan magte opgaven. Der skal desuden 
være et loft på antal 100 kr. der gives gratis ud.   

 
 
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 6. december kl. 8, på Det Gamle Rådhus 
  


